Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Corrigé  cAPsecteur?

Epreuye : Mathématiques - Sciences :
jil Coefficient: 2 | Durée : 2 heures | Penillet : 1/3

i

Mathématiques (10 points)

Exercice 1 (3 points)

1.1. i
1.1.1. Hbtel "Les skieurs" 0,25 point
1.1.2. Prix & payer 680 € 0,25 point

1.2. Dans cette partie, le correcteur adaptera sa correction 4 la réponse 3 la question 1.2.1
- 1.2.1. Consommation totale de carburant pour la durée du séjour
' 650 . - -
6 x-———=39 soit 39 L 8,5 point
*100 - - bomm

1.2.2. Colit total de carburant : 39 x 1,30 =50 ,70 soit 50 ,70€ 0,5 point

1.2.3. Frais d'autoroute : 0,20 x 50,70 = 10,14 soit 10,14 € 0,5 point
1.3. Budget total nécessaire aux vacances de M. et Mme DURAND :
680 + 50,70 + 10,14 = 740,84 soit 740,84 € - 1 point
‘Exercice 2 (S,points)
2.1. Les réponses attendues sont en caractéres pras. - : 1,5 point |
' soit 0,5 point
par réponse
Age des o
clients (années) Effectif
{0 ;20[ 60
" [20 ;40{ 120
{40 ; 60[ 240
[60;80} | 180
“Total . ' . 600
28800

2.2, L'age moyen de la clientéle hivernale est de : =48s0it48ans 1,5 point

On tiendra compte de la réponse donnée par le candidat & la question 2.1.
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Epreuve : Mathématiques - Sciences
0| Coefficient : 2 | Durée : 2 heures | Feuillet : 2/3

Exercice 3 (1,5 point).
. ' 3 Prix unitaire .Montant total
Matériel Quantité (en€) (en€)
Raquette 4 neige 10 80,00 800,00 | 0,25 point
Paire de ski 15 250,00 3 750,00 0,25 point
Paire de bétons de ski 15 15,00 225,00 0,25 point
Prix de vente :
.1 hors taxe (en €) 4 775,00
TVA 19,6 % 935,90 0,5 point
| Prix Taxe | ‘ ‘ : .
Comprise (en €) 5710,90 ‘0,25 point
Exercice 4 (2,5 points)
4.1
Nombre d’heures travaillées 0 2 3 -5 6
Salaire brut en € 0 18 27 | 45 54

0,25 point par bonne répouse soit question sur 0,75 point

4.2. Détermination du taux horaire : l§ =9

Donc 1 heure de travail correspond & un salaire de 9 €. - 0,75 point‘

43. y=9x | | 0,5 point
4.4. - Salaire : 72 € pour 8 heures , 0,5 point




